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Förskoleundersökning 2022
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Om undersökningen
Bakgrund
Barn och utbildningsförvaltningen i Huddinge kommun genomför
löpande kvalitetsundersökningar riktade till olika målgrupper.
Syftet med undersökningarna är att ge underlag till
kvalitetsutveckling i verksamheten.

Urval, målgrupp och metod
Undersökningen är en totalundersökning riktad till samtliga
vårdnadshavare med barn i förskola/pedagogisk omsorg i
Huddinge kommun. Även fristående verksamheter har erbjudits
att delta.

Vårdnadshavarna besvarade en webbaserad enkät som
distribuerades via mail. Mailadresser tillhandahölls av Huddinge
kommun. Tre påminnelser genomfördes till dem som inte svarat.

Svarsperiod 14 november- 9 december.

Övrigt
I de fall två vårdnadshavare besvarat enkäten har svaren vägts
ihop till ett genomsnitt i såväl resultat samt svarsfrekvens.

Läsanvisningar
Index per område är en genomsnitt av andelen som svarat 3 eller
4.

Diagrammen visar andelen av de som svarat och som har avgivit
ett betyg 1-4 eller vet ej.

På grund av avrundning kan det hända att summan av betygen
(1-4 samt vet ej) inte alltid summerar till exakt 100 procent. Vid
sidan av diagrammen redovisas även andelen som svarat med
betyg 3 eller 4.

För att ett resultat skall tas fram krävs minst 5 svarande inom
gruppen.
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